



Юні боксери Брошнів-Осадської ДЮСШ вибороли золоті та срібні нагороди

Цими днями в Івано-Франківську пройшла відкрита першість СДЮШОР з боксу серед школярів. Бої відбувалися у Івано-Франківську у СК «Форум». П'ятеро юних боксерів гідно представили Брошнів-Осадську ДЮСШ. Степан Люшик, Станіслав Балицький та Валерій Ляхович – вибороли золото, а Віталій Ковальчук та Віталій Максимів – срібні нагороди. За словами тренера вихованців ДЮСШ Олега Романюка, хлопці справді уже досягли ви-



соких результатів завдяки інтенсивним і наполегливим тренуванням.

До слова Степан Люшик гідно представив Збірну команду Івано-Франківщини та Брошнів-Осадську ОТГ, виборовши третє призове місце на зональному чемпіонаті України з боксу серед юнаків 2005-2006 р.н. Юний боксер переміг у одному із двох боїв, що і принесли йому бронзу. А от такі змагання неабияк мотивують боксерів, адже кожного разу – це новий досвід, нові можливості, нові прагнення і як результат – нові перемоги.

Учениця Брошнів-Осадського ліцею виборола срібло на міжнародних змаганнях «Прикарпатська зима – 2019 пам'яті Михайла Дебенка»



10 учнів Брошнів-Осадського ліцею взяли участь у 51 міжнародних юнацьких змаганнях з легкої атлетики «Прикарпатська зима – 2019

200-метрову дистанцію пробігла другою і виборола срібло на міжнародних змаганнях. Юній спортсменці запропонували наступного року продо-

вжити навчання у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання. Цьогоріч понад дві з половиною сотні юних легкоатлетів з різних областей України змагалися за перемогу. У Переможцям та призерам змагань нагородили грамотами та медалями. Кубки та призи отримали рекордсмени. На думку керівника ДЮСШ Брошнів-Осадської ОТГ Романа Мельника, участь у змаганнях – це дуже корисний досвід, який мотивує і стимулює до наполегливих тренувань, високих досягнень та нових перемог.

У Брошнів-Осаді пройшли футбольні змагання серед дівчат ОТГ



У Брошнів-Осадському ліцеї на штучному полі пройшли змагання з футболу між командами навчальних закладів сіл Креховичі,

Кадобна, Брошнів та смт. Брошнів –Осада під девізом «Спорт – це здоров'я». Змагання організувала БО «Серце Марії» спільно з

зультатами змагань вперше юні футболісти с.Креховичі. Срібним призером стала команда с.Кадобна, а бронза дісталася юним спортсменам Брошнів-Осади. Наталія Олексюк, Любов Гультайчук та Роман Мельник вручили золоті, срібні та бронзові медалі переможцям, також всім командам подарували м'ячі. Діана Романська отримала додатковий приз від Ростислава Волошиновича – іменну футболку, а Діана Валькович – футбольний м'яч.



ДЮСШ та селищною радою у рамках проекту «Активна громада – здорова громада» за програмою «Разом до успіху» від Центру громадських ініціатив. На урочистій церемонії до усіх футболістів звернулися зі словами привітань заступник голови Брошнів-Осадської ОТГ Наталія Олексюк, керівник БО «Серце Марії» Любов Гультайчук та директор ДЮСШ Роман Мельник. За ре-

зультатами змагань вперше юні футболісти с.Креховичі. Срібним призером стала команда с.Кадобна, а бронза дісталася юним спортсменам Брошнів-Осади. Наталія Олексюк, Любов Гультайчук та Роман Мельник вручили золоті, срібні та бронзові медалі переможцям, також всім командам подарували м'ячі. Діана Романська отримала додатковий приз від Ростислава Волошиновича – іменну футболку, а Діана Валькович – футбольний м'яч. На таких позитивних емоціях і завершився проєкт «Активна громада – здорова громада».

Футболісти Брошнів-Осадської ДЮСШ перемогли у турнірі, присвяченому до Дня Героя

Сьогодні команда Брошнів-Осадської ДЮСШ взяла участь у футбольному турнірі серед юнаків 2005-2006 р.н., присвяченому воїнам АТО, який проходив у Сваричеві. Вісім кращих команд Рожнятівщини змагалися за першість. Юні спортсмени продемонстрували цікаву і емоційну гру. За результатами футбольних поєдинків впер-



нену перемогу виборола команда Брошнів-Осад-

ської ОТГ. Юних брошнівських футболістів нагородили грамотами, медалями та кубком за перше місце. За словами керівника Брошнів-Осадської ДЮСШ Романа Мельника, хлопці справді постаралися, а також щоденні тренування та настанови тренера Тараса Розвори дали хороші результати

«Карпати» зайняли друге місце у чемпіонаті області з футболу

Цьогоріч футбольна команда «Карпати» (тренер) зайняла почесне друге місце у чемпіонаті області з футболу сезону 2018-2019 років серед команд першої ліги. Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів подякував футболістам та їхньому тренеру Василю Качуру за зусилля, старання і наполегливість. А також слова вдячності адресував усім меценатам, спонсорам та активіс-

там, які фінансово та власною працею підтримували нашу фут-

больну команду. Побажав нових яскравих вражень та перемог!



Вихованці Брошнів-Осадської та Калуської ДЮСШ взяли участь у товариських боксерських поєдинках



У Брошнів-Осадському ліцеї пройшли змагання з боксу у під девізом «Спорт – це здоров'я». Вихованці Брошнів-Осадської та Калуської ДЮСШ представили яскра-

ві, запальні та цікаві поєдинки. У змаганнях взяли участь 18 спортсменів, серед яких і одна дівчинка, старшокласниця Юля. Юних боксерів підтримували друзі та одно-

класники. Змагання організувала БО «Серце Марії» спільно з ДЮСШ та селищною радою у рамках проєкту «Активна громада – здорова громада» за програмою «Разом до успіху» від Центру громадських ініціатив. За словами голови благодійної організації Любові Гультайчук, це уже другий спортивний захід під девізом «Спорт – це здоров'я»: «Ми розпочали реалізацію проєкту «Спортивна громада – здорова громада» зі змагань із волейболу. А уже 10-12 травня за першість боротимуться юні футболісти. Мета проєкту – заохотити учнів до занять спортом».

Усіх учасників змагань нагородили медалями та вручили командам боксерські шоломи.

Команда «Cheerleaders» виборола I місце на фестивалі-конкурсі «Терпсіхора-2019»

Команда Брошнів-Осадського ліцею «Cheerleaders» взяла участь у фестивалі-конкурсі «Терпсіхора-2019» у м. Дрогобич. Це їхній дебютний конкурсний виступ. Яскравий експресивний танцю-

нів-Осадської ОТГ Назарія Іванова на базі Брошнів-Осадського ліцею запрацював танцювально-спортивний гурток, де дівчата територіальної громади мають можливість безоплатно займатися



вальний номер юних гімнасток високо оцінило компетентне журі. У конкурсі взяло участь 42 учасниці. За результатами оцінювання команда Брошнів-Осадського ліцею «Cheerleaders» виборола заслужене I призове місце. Саме з ініціативи голови Брош-

черліденгом. Селищна рада з місцевого бюджету ОТГ оплачує зарплату фахівця. Всього за рік занять, а уже такі високі результати продемонстрували юні танцюристки. Дівчаткам цей вид спорту, що тісно переплітається із хореографією, справді дуже подобається.

Учні Брошнів-Осадського ліцею та Брошнівського ПЛПЛ стали призерами спартакіади з волейболу пам'яті Героїв Небесної Сотні

Міжрайонна спартакіада з волейболу серед дівчат присвячена подвигу учасників Революції Гідності та пам'яті Героїв Небесної Сотні відбулася у Брошнівському професійному лісопромисловому ліцеї.

За перемогу відчайдушно змагалися учні Брошнів-Осадського ліцею, Брошнівської та Кадобнянської гімназій, Голинської та Вигодської шкіл та Брошнівського ПЛПЛ.

Організаторами заходу виступили викладачі фізичної культури Брошнівського професійного ліцею Мельник І.В. та Дичковська М.П. У спортзалі навчального закладу розгорнулися справжні спортивні баталії. Але чия не найемоційнішою була фінальна гра, у якій за золото змагалися команди Брошнів-Осадського ліцею і Вигодської школи. У впертій безкомпромісній боротьбі перемогу здобули вигод-

ській школярі. Ліцеїстки Брошнів-Осадського ліцею відповідно отримали срібло. Третє місце виборола команда Брошнівського ПЛПЛ, четвертими та п'ятими стали команди Брошнівської гімназії та Голинської школи. До слова, фіналісти турніру неодноразово перемогли на обласних змаганнях, тому за цим поєдинком, на правду, цікаво було спостерігати. Усім учасникам турніру вручили грамоти.